

Pasaje din MANA

16 noembrie

Ezec. 9:11:

11 Și iată că omul cel îmbrăcat în haina de in și care avea călimara la brâu a adus următorul răspuns: „Am făcut ce mi-ai poruncit!”

Mat. 25:14-17:

14 Atunci, Împărăția cerurilor se va asemăna cu un om care, când era să plece într-o altă țară, a chemat pe robii săi și le-a încredințat averea sa.

15 Unuia i-a dat cinci talanți, altuia doi și altuia unul, fiecăruia după puterea lui, și a plecat.

16 Îndată, cel ce primise cei cinci talanți s-a dus, i-a pus în negoț și a câștigat cu ei alți cinci talanți.

17 Tot așa, cel ce primise cei doi talanți a câștigat și el alți doi cu ei.

Luca 21:1-4:

1 Isus Și-a ridicat ochii și a văzut pe niște bogați care își aruncau darurile în vistierie.

2 A văzut și pe o văduvă săracă aruncând acolo doi bănuți.

3 Și a zis: „Adevărat vă spun că
această văduvă săracă a aruncat
mai mult decât toți ceilalți,
4 căci toți aceștia au aruncat la
daruri din prisosul lor, dar ea a
aruncat, din sărăcia ei, tot ce
avea ca să trăiască.”

Rom. 12:3-8:

3 Prin harul care mi-a fost dat, eu
spun fiecăruia dintre voi să nu
aibă despre sine o părere mai
înaltă decât se cuvine, ci să aibă
simțiri cumpătate despre sine,
potrivit cu măsura de credință pe
care a împărțit-o Dumnezeu

fiecăruia.

4 Căci, după cum într-un trup avem mai multe mădulare, și mădularele n-au toate aceeași slujbă,

5 tot așa și noi, care suntem mulți, alcătuim un singur trup în Hristos, dar fiecare în parte suntem mădulare unii altora.

6 Deoarece avem felurite daruri, după harul care ne-a fost dat, cine are darul prorociei să-l întrebuițeze după măsura credinței lui.

7 Cine este chemat la o slujbă să se țină de slujba lui. Cine învață

pe alții să se țină de învățătură.
8 Cine îmbărbătează pe alții să
se țină de îmbărbătare. Cine dă
să dea cu inimă largă. Cine
cârmuiește să cârmuiască cu
râvnă. Cine face milostenie s-o
facă cu bucurie.

Efes. 4:7:

7 Dar fiecăruia din noi harul i-a
fost dat după măsura darului lui
Hristos.

Efes. 6:8:

8 căci știți că fiecare, fie rob, fie
slobod, va primi răsplată de la

Domnul, după binele pe care-l va fi făcut.

1 Tim. 6:20:

20 Timoteie, păzește ce ți s-a încredințat; ferește-te de flecăriile lumești și de împotrivirile științei, pe nedrept numite astfel,

1 Cor. 3:8,12-15:

8 Cel ce sădește și cel ce udă sunt tot una, și fiecare își va lua răsplata după osteneala lui. ...

...

12 Iar dacă clădește cineva pe

fiecare din voi să pună deoparte, acasă, ce va putea, după câștigul lui, ca să nu se strângă ajutoarele când voi veni eu.

2 Cor. 8:11-24:

11 Isprăviți dar acum de făcut, pentru ca, după graba voinței să fie și înfăptuirea, potrivit cu mijloacele voastre.

12 Pentru că, dacă este bunăvoință, darul este primit, avându-se în vedere ce are cineva, nu ce n-are.

13 Aici nu este vorba ca alții să fie ușurați, iar voi strâmtorați,

14 ci este vorba de o potrivire: în împrejurarea de acum, prisosul vostru să acopere nevoile lor, pentru ca și prisosul lor să acopere, la rândul lui, nevoile voastre, așa ca să fie o potrivire, 15 după cum este scris: „Cel ce strânsese mult n-avea nimic de prisos, și cel ce strânsese puțin nu ducea lipsă.”

16 Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, care a pus în inima lui Tit aceeași râvnă pentru voi.

17 Căci el a primit îndemnul nostru, ba încă, stăpânit de o râvnă arzătoare, a pornit de

bunăvoie spre voi.

18 Am trimis cu el și pe fratele a
cărui laudă în Evanghelie este
răspândită prin toate Bisericile.

19 Mai mult, el a fost ales de
Biserici să meargă împreună cu
noi în această lucrare de
binefacere, pe care o săvârșim
spre slava Domnului și ca o
dovadă de bunăvoința noastră.

20 În chipul acesta, vrem ca
nimeni să nu ne defaime cu
privire la acest belșug de
ajutoare de care îngrijim.

21 Căci căutăm să lucrăm cinstit
nu numai înaintea Domnului, ci și

înaintea oamenilor.

22 Am trimis cu ei pe fratele nostru, a cărui râvnă am încercat-o de atâtea ori în multe împrejurări și care, de data aceasta, arată mult mai multă râvnă din pricina mării lui încrederi în voi.

23 Astfel, fie având în vedere pe Tit, care este părtașul și tovarășul meu de lucru în mijlocul vostru, fie având în vedere pe frații noștri, care sunt trimișii Bisericilor și fala lui Hristos,

24 dați-le înaintea Bisericilor

dovadă de dragostea voastră și arătați-le că avem dreptul să ne lăudăm cu voi.

Apoc. 2:23:

23 Voi lovi cu moartea pe copiii ei. Și toate Bisericile vor cunoaște că «Eu sunt Cel ce cercetează rărunchii și inima»: și voi răsplăti fiecăruia din voi după faptele lui.